VX 50-402
KOMIMPECCOP

APTUKYJI: 525 30 6315
EAN 8: 20048525
PEJTN3: 07.2017

AETAJINPOBKA U3 AEJINA

PATRIOT

www.onlypatriot.com




PATRIOT

APTUKYJI: 525 30 6315
CXEMA A




**

o N O UL AW N =

patrioT )T

APTUKYN
006031788
006031789
006031790
006031791
006031792
006031793
006031794
006031795
006031796
006031797
006031798
006031799
006031800
006031801
006031802
006031803
006031804
006031805
006031806
006031807
006031808
006031809
006031810
006031811
006031812
006031813
006031814
006031815
006031816
006031817
006031818
006031819
006031820
006031821
006031822
006031823
006031824
006031825
006031826
006031827
006031828
006031829
006031830
006031831
006031832
006031833
006031834
006031685
006031835
006031836
006031837
006031838

OMUCAHUE

3alMTHBIN KOXKYX ABUraTens
CronopHoe Konbuo ©22
KpbinbyaTtka

Bont M5x35

[poBep ®5

KpenneHune 3aWmMTHOro Koxyxa
Kpbllwka moTopa

Kopnyc moTopa

YnnotHeHune

KnemHuk

BuHT M4x12

Camope3 ST3.6x16

CpblLLKa KNeMHOI KOPoOKM
KonpeHcaTtop CBB60 450V 35uF
KoHpeHcatop CD60 250V 200uF
ABToMmart 3awmTbl 125/250V 15A
BuHT M4x6

KnemHas kopobka
MoawwnnHnk 6205-ZRS
MnactnHa

MydTa potopa

CraTtop 220V50HZ-2HP 160
Potop ®145x®76x160
CronopHoe kosnbLo ©20

BuHT M5x6

MoawwnnHuk 6205-ZRS
CanbHuK 22x47x7

KapTtop

LLinoHKa 6x16

KonenBan ®22x18

LWan6a ©8

posep ©8

Bont M8x20 (neBas pe3bba)
Mpoknagka KpblLWKKU KapTepa
Kpblwka KapTepa
[na3ok/mepHoOe OKOLWKO

Bont M6x16

Mpobka-canyH M16x1.5
CronopHoe KonbLo O12
Watyn ©12x022-85

Maney nopwHa ®12x38
MopuweHb ©42x21

KonbLo macnocbemHoe 047
KonbLo komnpeccroHHoe ®47
Mpoknagka 6oKa LUNMHApa
Brnok uunungpa

[poBep ®8

Bbont M8x25

Mpoknaaka knanaHHOM NANTbI (HUXKHARA)

Kopnyc KnanaHHoWM nanTbl
KnanaHHasa nnactuHa

Mpoknaaka KnanaHHOWM NAWTbI (LeHTpanbHasn)

~3-

APTUKYJI: 525 30 6315
CXEMA A

NN NNDAMNDNDNNN-=SNNNSRDR = U = a9 a0 o a0 o g ca a ca a N — =3 4 3 a3 a0 A s a3 a3 NN = = om0 W W =

KOJ1-BO



patrioT )T

APTUKYJI: 525 30 6315

CXEMA A

# APTUKYN OIMUCAHUE KOn-BO
53 006031839 MpoknagKa KpbIWKY LMAvHapa 2
54 006031840 BoszpywHuii dpunbtp B cbope 1/2 2
55 006031841 KoHHrekTop 90°C (yrnoson nepexoaHuk) 3/8x3/9 2
56 006031842 Kpbiwka yunnHgpa 2
57 006031843 Bont KpbiwKu 6noka uunuHapa Méx5s5 8
58 006031844 Tpy6ka Bbicokoro fanexnna ®10 (anuHHanA) 1
59 006031845 Tpy6ka Bbicokoro fasnexus 10 (kopoTkas) 1
60 006031846 MepexogHuK 1
61 006031847 Mpobka nepexoaHvka 1
62 006031848 Bont M6x55 1
63 006031849 Pecusep 501 ®300x500 1
64 006031686 laika M8 4
65 006031685 Bont M8x25 4
66 006031850 Tpy6Ka Bblcokoro gasneHma ©12 1
67 006031851 Pa3srpy3ouHas Tpy6ka ©6 1
68 006031852 Haknapka pykoatku ©25 1
69 006031771 MpepnoxpaHuTenbHbIN (aBapuiAHbIN) KnanaH 1/4 1
70 006031853 MpecocTat/Pene naBneHms 1
71 006031854 MaHomeTp ®50 (6onbLuoi) 1
72 006031855 KoHHeKTOp (coegnHuTens) npamoin 1/4x1/4 1
73 006031856 BbinyckHol knanaH (KpaH) 1/4 1
74 006031857 Perynatop paBneHunsa/Pegyktop 1
75 006031858 BbicTpocbem 1/4 1
76 006031859 MaromeTp ®40 (Manbin) 1
77 006031860 CunoBow NpoBOoA € eBpOBUNKoN(ceveHmre 1,5kB. annHa 1,5m) 1
78 006031861 CunoBoii npoBop (ceyeHue 1,5kB.,an11Ha 0,85m) 1
79 006031862 O6paTHbIN KnanaH 1
80 006031686 laka M8 2
81 006031863 Hoxka pe3nHoBas/rpnbok 2
82 006031685 Bont M8x25 2
83 006031864 KpaH cnmsa KoHpaeHcaTa 1/4 1
84 006031703 laika M10 2
85 006031704 lpoBep ®10 2
86 006031705 LWanba ®10 2
87 006031865 Koneco 6'®12 2
88 006031866 Bont KpenneHus koneca ®12 M10x36 2
80-82 006031867 HoXKa pe3nHoBas KoMnnekT 2
84-88 006031868 Komnnek Konec ¢ Kpenexom 1
39-44 006031869 LWaTtyH B cbope (KommnneKT) 2
49-53 006031870 KnanaHHas nnuTa B cbope (KoMMneKT) 2
1-62 006031871 [onoBka komnpeccopHas B cbope 1
9-18 006031872 KnemHas kopobka B c6ope 1




PATRIOT

Bca TekcToBas nHpopmauus, potorpadumn npoayKumm, NpeacTaBieHHble B KaTasiore, Nog
TOProBo MapKow MNaTprnoT ABNATCA 06BbEKTOM aBTOPCKOro npaBa koMnaHuu xu Tn, O00.
Jllob6oe ncnonb3oBaHue GoTorpaduid, TEKCTOB, norotuna Ha Tepputopun PO n ctpax CHI 6e3
NMUCbMEHHOro paspeleHna komnaHum xun Tu, OO0 3anpeLleHo.

2014 © Patriot™, Patriot Garden®, Patriot Power®, GT LLC, lapgeH TpeguHr OOO.

LIEHTPAJIbHBIV OOUC:
MwpoHoBcKas ynuua, gom 25
105318, MockBa, Poccua
TenedoH: 8 (495) 902-51-51

LIEHTPAJTIbHbI CEPBUC:
yn. 1-aa ®pesepHasn, gom 2/1 ctpoeHue 1
109202, MockBa, Poccus
TenedoH: 8 (495) 673-68-98 mecTHbI 598
service@onlypatriot.com

www.onlypatriot.com



